



SOTOČJE

Lokalna novica
je kraljica

XXIII - ISSN 1580-0547
Januar 2022

Priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode

Številka 1



Nadaljevala se je tradicija blagoslova konj

Blagoslovi konj so na dan sv. Štefana potekali po vsej Sloveniji, v medvoški občini v Hrašah in Preski.



Konje je v Hrašah blagoslovil smleški župnik Tomaž Nagode.



Balgoslov konj je potekal tudi pri kapelici v Bonovcu.

MAJA BERTONCELJ

V nedeljo, 26. decembra, na god sv. Štefana, diakona, prvega mučenca in zavetnika konj in živali nasploh, je po številnih krajih po Sloveniji potekal blagoslov konj. V medvoški občini je bil v Hrašah in v Preski.

Daljšo tradicijo ima blagoslov konj v Hrašah, ki je za kraj poseben dogodek. Potekal je že 22., običajno pri cerkvi sv. Jakoba, tokrat pa je bil na kmetiji Janhar. "Ni prvič, tako je v izjemnih primerih. V zadnjem obdobju je bilo zelo mokro, pri cerkvi je polno blata, poleg tega je bilo napovedano deževno vreme.

Zaradi covid-19 je tudi konjev in obiskovalcev manj kot običajno. Je pa to seveda pomemben dan, ki ga pri nas začnemo prej. Treba je vse urediti, a ni težko, saj to delamo z veseljem," je pojasnil Jože Janhar. Dogodek je potekal v organizaciji Turističnega društva Hraše in Jahalnege centra kmetije Janhar. Večina konj je bila s kmetije Janhar. V hlevu jih imajo trenutno štirideset, od katerih jih je polovica njihovih, polovico pa jih imajo v oskrbi. Nekaj konj je na blagoslov prišlo tudi od drugje. V pripravah nanj smo za nekaj besed zaprosili Matejo Guzelj iz Zbilj, ki je na blagoslov pripeljala tri konje. "Blagoslov v Hrašah je nam najbližji,

vreme je bilo nepredvidljivo, tako da do zadnjega nismo vedeli, kako bo. Danes je kar pomemben dan, ko konje običajno tudi posebej pripravimo. Zaradi vremena jih tokrat nismo. Prišli sta tudi nečakinji dvojčici, ki tudi jahata," je dejala.

Konje in sol je v Hrašah blagoslovil Tomaž Nagode, župnik Župnije Smlednik. "Blagoslov pomeni, da se zavedamo, da stvari v našem življenju niso same po sebi umevne. Če hočemo, da je stvar izpeljana dobro in da je vse v redu, mora nad njo bdeti božji blagoslov. Blagoslov pomeni, da kličemo božje varstvo, tudi na živali, še posebej pa na nas, ljudi. Čas covid-19 kaže na pomen skrbi drug za drugega. Samo, če skrbimo, delamo po svojih najboljših močeh to, kar je potrebno, smo upravičeni klicati tudi božji blagoslov. Živali so nekaj čudovitega v našem življenju, ne samo da nam krajšajo čas, temveč prenašajo tovor, kot konji, jih jahamo, z njimi tekmujejo ... Živali so neke vrste spremljevalci našega življenja, sobivajo z nami. Naj vam vaše živali služijo za to, da boste duha dvigali k višku in utrjevali svoje zdravje. Blagoslov konja varuje pred boleznimi, poškodbami, za nas pa pomeni, da bomo z živino lepo ravnali in zanjo lepo skrbeli," je med drugim zbrane nagovoril župnik Tomaž Nagode.

Lepo število konjev, konjenikov in drugih se je zbralo tudi na blagoslovu konj pri kapelici v Bonovcu. Konje in konjenike je blagoslovil Jure Koželj, župnik Župnije Preska.

